1) Mezi vyhody modelového pristupu nepati:
e umoznuje specifikaci vSech moznych variant stavu systému
e umoznuje analyzu chovani systému ve zkraceném Case
e parametry modelu Ize snadno ménit
e nic z vySe uvedeného
2) Mezi nevyhody modelového pristupu patfi:
umozfiuje specifikaci vSech moznych variant stavu systému
feSeni pomoci modelu vyzaduje vice ¢asu nez feSeni v realném systému
Zadna odpovéd neni spravna
parametry modelu Ize snadno ménit

3) Mezi nevyhody modelového pristupu patfi:
e pfili§ jednoduchy model mlze poskytovat zkreslené &i nerealné vysledky
e pfili§ slozity model mlze vyZzadovat neproveditelnou analyzu
e pfili§ slozity model muze vést k nedosazitelnym vysledkiim
e vSechny odpovédi jsou spravné

4) V deterministickém modelu jsou vesSkeré informace o zkoumaném systému znamy s
jistotou.

e Pravda

e Nepravda

5) Ve stochastickém modelu jsou veskeré informace o zkoumaném systému znamy s
jistotou.

e Pravda

e Nepravda

6) Ve stochastickych modelech se nékteré procesy ¢&i hodnoty fidi zakony
pravdépodobnostniho charakteru.

e Pravda

e Nepravda

7) V deterministickém modelu se nékteré procesy ¢€i hodnoty Fidi zakony
pravdépodobnostniho charakteru.

e Pravda

e Nepravda

Jestlize ma uloha LP optimalni feSeni, ma také optimalni feSeni zakladni. pravda
V pravdépodobnostnim modelu jsou veskeré informace o zkoumaném systému znamy s
jistotou. nepravda

8) V pravdépodobnostnim modelu jsou veskeré informace o zkoumaném systému
znamy s jistotou.

e Pravda

e Nepravda



9) V pravdépodobnostnim modelu se nékteré procesy ¢i hodnoty fidi zakony
pravdépodobnostniho charakteru.

e Pravda

e Nepravda

10) Deterministickym procesem muze byt napf. vyroba na vyrobni lince, stochastickym
procesem preprava nakladu po veiejné dopravni siti.

e Pravda

e Nepravda

11) Deterministickym procesem muze byt napf. vyroba na vyrobni lince.
e Pravda
e Nepravda

12) Stochastickym procesem muze byt napf. preprava nakladu po verejné dopravni siti.
e Pravda
e Nepravda

13) Deterministickym procesem muze byt napr. preprava nakladu po verejné dopravni
siti.

e Pravda

e Nepravda

14) Stochastickym procesem mze byt napf. vyroba na vyrobni lince.
e Pravda
e Nepravda

15) Co je to matematicky model?
e matematické vyjadieni ekonomického modelu
e feSeni ulohy
e dokonaly popis realného systému
e slovni vyjadreni i vysvétleni numerickych vysledku

16) Co je cilem matematického programovani?

vytvofit po€itaCovy program s vyuZzitim matematickych funkci

najit extrém kriterialni funkce na mnoziné pfipustnych variant

pouzit poCitatovy program pro provedeni matematickych operaci
minimalizovat naklady souvisejici s poctem disponibilnich obsluznych zafizeni

17) Co je hlavnim cilem teorie front z pohledu managementu firmy?
minimalizovat naklady souvisejici s po¢tem disponibilnich obsluznych zafizeni
minimalizovat naklady souvisejici s pobytem pozadavku v systému
minimalizovat naklady souvisejici s pobytem poZadavku ve fronté

vSechny odpovédi jsou spravné

18) Firma vyrabi dva typy vyrobki: vyrobek A a vyrobek B. Vyrobek A prodava za 1000
K¢, vyrobek B za 1500 Ké. Na vyrobu obou vyrobkl je potieba 5 kg materialu 1 a 2 kg



materialu 2. Na tyden ma firma k dispozici 500 kg materialu 1a 250 kg materialu 2. Cilem
firmy je najit vyrobni program, ktery bude maximalizovat zisk, vyjadreny jako rozdil
trzeb a nakladu. O jakou typickou ulohu se jedna?

fezna uloha

uloha vyrobniho planovani
optimalizace portfolia
pfifazovaci problém

19) Obsahuje-li matematicky model ulohy LP pouze dvé proménné, Ize pro reseni vyuzit
grafické znazornéni.

e Pravda

e Nepravda

20) Obsahuje-li matematicky model ulohy LP pouze dvé proménné, nelze pro reseni
vyuzit grafické znazornéni.

e Pravda

e Nepravda

21) Obsahuje-li matematicky model ulohy LP tii proménné, nelze pro fesSeni vyuzit
grafické znazornéni.

e Pravda

e Nepravda

22) Obsahuje-li matematicky model ulohy LP tii proménné, Ize pro feSeni vyuzit grafické
znazornéni.

e Pravda

e Nepravda

23) Uloha LP muze mit:

e praveé jedno optimalni feSeni
nekonec¢né mnoho optimalnich reseni
nemusi mit Zadné optimalni fedeni
vSechny odpovédi jsou spravné

24) Uloha LP muize mit:

pravé jedno optimalni feSeni
nekone&né mnoho optimalnich FeSeni
nemusi mit Zadné optimalni fedeni
vSechny odpovédi jsou spravné

25) Jestlize ma uloha LP optimalni feSeni, ma také resSeni zakladni.
e Pravda
e Nepravda

26) Jestlize ma uloha LP optimalni feSeni, ma také optimalni reSeni zakladni.
e Pravda
e Nepravda



27) Uloha LP ma optimalni feseni, pokud je mnozina pfipustnych feSeni omezena.

e Pravda

e Nepravda
28) Pokud nema uloha LP zadné zakladni reseni tlohy, neexistuje ani pripustné reseni
ulohy.

e Pravda

e Nepravda

29) Ma-li iloha LP vice optimalnich feseni, ma jich nekoneé¢né mnoho.
e Pravda
e Nepravda

30) Co neplati o zakladni uloze obchodniho cestujiciho?
e kazdé misto je nutné navstivit pravé jednou
e je nutné najit nejkratsi trasu
e trasu Ize zakonCit v jiném misté nez vychozim
e je nutné najit nejdelsi trasu

30) Co plati o zakladni uloze obchodniho cestujiciho?
e kazdé misto je nutné navstivit pravé jednou
e je nutné najit nejkratsi trasu
e trasu Ize zakonCit v jiném misté nez vychozim
e v3e je spravné

31) V neorientovaném grafu jsou vSechny hrany neorientované.
e Pravda
e Nepravda

32) V orientovaném grafu jsou vSechny hrany orientované.
e Pravda
e Nepravda

33) Smiseny graf obsahuje neorientované i orientované hrany.
e Pravda
e Nepravda

34) V neorientovaném grafu jsou vSechny uzly neorientované.
e Pravda
e Nepravda

35) V orientovaném grafu jsou vdechny uzly orientované.
e Pravda
e Nepravda

36) Smiseny graf obsahuje neorientované i orientované uzly.
e Pravda
e Nepravda



37) Hamiltontv cyklus v grafu je cyklus, ktery obsahuje kazdy uzel grafu pravé jednou.
e Pravda
e Nepravda

38) Eulertiv cyklus v grafu je cyklus, ktery obsahuje kazdou hranu grafu pravé jednou.
e Pravda
e Nepravda
39) Sitovy graf (sit) je souvisly, orientovany, ohodnoceny graf s jednim vstupem a
jednim vystupem.
e Pravda
e Nepravda

40) Sitovy graf (sit) je nesouvisly, neorientovany, ohodnoceny graf s jednim vstupem
a jednim vystupem.

e Pravda

e Nepravda

41) Co nepatii do charakteristiky sitového grafu (sité):
e je to souvisly graf
e je to orientovany graf
e je to ohodnoceny graf
e je to graf se jednim vstupem a dvéma vystupy

42) Co patfi do charakteristiky sitového grafu (sité):
je to nesouvisly graf

je to orientovany graf

je to neohodnoceny graf

je to graf se jednim vstupem a dvéma vystupy

43) Co je to kostra grafu:

podgraf, ktery je stromem a obsahuje vSechny hrany ptvodniho grafu
podgraf, ktery je stromem a obsahuje vSechny uzly puvodniho grafu
podgraf, ktery je stromem a obsahuje Zadné hrany ptvodniho grafu
podgraf, ktery je stromem a obsahuje nékteré uzly plvodniho grafu

44) Co plati pro sitovy graf?

vSechny hrany jsou orientované

graf muze, ale nemusi byt ohodnoceny
graf nemusi byt souvisly

musi mit vice vstupl a vystupl

45) Co je to orientovany graf?
e graf obsahuje alespori jednu orientovanou hranu
e vSechny hrany v grafu jsou orientované
e vSechny uzly v grafu jsou orientované
e graf obsahuje alespori jeden orientovany uzel



46) Kritické €innosti tvori v grafu posloupnost hran, kterou nazyvame kritickou cestou.
e Pravda
e Nepravda

47) Jak jsou obecné vyjadieny variabilni naklady ve vyrobé?
e velikost nakladl nezavisi na objemu produkce
e velikost nakladi s objemem produkce roste
e velikost nakladl s objemem produkce klesa
e anijedna z nabizenych odpovédi

48) Bézna zasoba (vyberte jednu z nabizenych moznosti):
e kryje odchylky od planované spotfeby
e se vytvari tam, kde by nedostatek materialu mohl zplUsobit zavazné poruchy ve
vyrobnim procesu
kryje potfeby v obdobi mezi 2 dodavkami
kryje potfeby nezbytnych technologickych pozadavkil na pfipravu materialu
slouzi k dosazeni mimofadného zisku vhodnym nakupem

49) Spekulativni zasoba (vyberte jednu z nabizenych moznosti):
e kryje odchylky od planované spotfeby
e se vytvari tam, kde by nedostatek materialu mohl zplsobit zavazné poruchy ve
vyrobnim procesu
kryje potfeby v obdobi mezi 2 dodavkami
kryje potfeby nezbytnych technologickych pozadavk( na pfipravu materialu
slouzi k dosazeni mimoradného zisku vhodnym nakupem

50) Pojistna zasoba (vyberte jednu z nabizenych moznosti):
e kryje odchylky od planované spotfeby
e se vytvari tam, kde by nedostatek materialu mohl zpusobit zavazné poruchy ve
vyrobnim procesu
kryje potfeby v obdobi mezi 2 dodavkami
kryje potfeby nezbytnych technologickych pozadavk( na pfipravu materialu
slouzi k dosazeni mimofadného zisku vhodnym nakupem

51) Havarijni zasoba (vyberte jednu z nabizenych moznosti):
e kryje odchylky od planované spotfeby
e se vytvari tam, kde by nedostatek materialu mohl zpusobit zavazné poruchy ve
vyrobnim procesu
kryje potfeby v obdobi mezi 2 dodavkami
kryje potfeby nezbytnych technologickych pozadavkl na pFipravu materialu
slouzi k dosazeni mimofadného zisku vhodnym nakupem

52) Technologicka zasoba (vyberte jednu z nabizenych moznosti):
e kryje odchylky od planované spotfeby
e se vytvari tam, kde by nedostatek materialu mohl zpusobit zavazné poruchy ve
vyrobnim procesu
e Kkryje potfeby v obdobi mezi 2 dodavkami



e Kkryje potfeby nezbytnych technologickych pozadavkul na pfipravu materialu
e slouZzi k dosaZeni mimoradného zisku vhodnym nakupem

53) Koneénou mnozinou pozadavkl systému HO je napf. vozovy park firmy, na ktery
dohlizi tym technik( a opravaru.

e Pravda

e Nepravda
54) Nekone¢nou mnozinou pozadavktl systému HO jsou napf. pacienti, turisté na
hradé, auta u benzinky, cestujici v metru.

e Pravda

e Nepravda

55) P¥i paralelnim usporadani obsluznych zafizeni pozadavek prochazi pravé jednim
z nich. Po dokonéeni obsluhy opousti systém.

e Pravda

e Nepravda

56) Pri sériovém usporadani linek musi kazdy pozadavek postupné projit nékolika za
sebou Ffazenymi zafizenimi.

e Pravda

e Nepravda

57) V rezimu fronty FIFO:
e jsou pozadavky obsluhovany v opaéném poradi, nez v jakém pfiSly do systému
e jsou pozadavky obsluhovany v tom pofadi, v jakém pfichazeji do systému
e poradi pozadavkl zavisi na jejich priorité
e pfi vybéru maji vSechny pozadavky stejnou Sanci, tj. pravdépodobnost, ze budou
vybrany

58) V rezimu fronty LIFO:

e jsou pozadavky obsluhovany v opaéném poradi, nez v jakém pfisly do systému
e jsou pozadavky obsluhovany v tom pofadi, v jakém pfichazeji do systému
e poradi pozadavkl zavisi na jejich priorité
e pfi vybéru maji vSechny pozadavky stejnou Sanci, tj. pravdépodobnost, ze budou
vybrany
59) V rezimu fronty PRI:
e jsou pozadavky obsluhovany v opaéném poradi, nez v jakém pfisly do systému
e jsou pozadavky obsluhovany v tom poradi, v jakém pfichazeji do systému

pofadi pozadavkul zavisi na jejich priorité
pfi vybéru maji v8echny pozZadavky stejnou Sanci, tj. pravdépodobnost, Ze budou
vybrany

60) V rezimu fronty SIRO:
e jsou pozadavky obsluhovany v opacném pofadi, nez v jakém pfisly do systému
e jsou pozadavky obsluhovany v tom pofadi, v jakém pfichazeji do systému
e pofadi poZadavku zavisi na jejich priorité



e pii vybéru maji vSechny pozadavky stejnou Sanci, tj. pravdépodobnost, Zze budou
vybrany

61) Kendallova klasifikace modeli HO je zalozena na Sestimistném kodu. Na tretim
misté (C) je:

kapacita systému ve formé maximalné mozného poctu pozadavk, ¢ekajicich ve fronté
pocet paralelné uspofadanych obsluznych zafizeni

zkratka rezimu fronty

pocet potencialnich pozadavki

62) Kendallova klasifikace modelti HO je zalozena na Sestimistném kodu. Na étvrtém
misté (D) je:

kapacita systému ve formé maximalné mozného poc¢tu pozadavku, ¢ekajicich ve fronté
pocCet paralelné usporfadanych obsluznych zafizeni

zkratka rezimu fronty

pocet potencialnich pozadavku

63) Kendallova klasifikace modelti HO je zalozena na Sestimistném kédu. Na patém
misté (E) je:
e kapacita systému ve formé maximalné mozného poctu pozadavku, ¢ekajicich ve fronté
e pocet paralelné usporadanych obsluznych zafizeni
e zkratka rezimu fronty
e pocet potencialnich pozadavku

64) Cilem feseni ulohy VKHV miuze byt:
e vybér jedné, tzv. kompromisni varianty,
e usporadani variant od ,nejlepsi“ po ,nejhorsi*,
e Kklasifikace variant do nékolika rGzné ,kvalitnich® tfid, v jejichz ramci jsou varianty
»stejné dobreé”

e vSechny odpovédi jsou spravné

65) Nedominovana varianta je takova varianta, ke které v seznamu variant neexistuje
jina varianta, ktera ji dominuje.

e Pravda

e Nepravda

66) Nedominovana varianta je takova varianta, ke které v seznamu variant existuje jina
varianta, ktera ji dominuje.

e Pravda

e Nepravda

67) Idedlni varianta je varianta, ktera dosahuje ve vSech kritériich ,,nejlepSich“ hodnot.
e Pravda
e Nepravda

68) Modely, pomoci nichz mizeme popsat a stanovit rezim vyrazovani fyzickych
jednotek, spadaji do oblasti:
e teorie front



e teorie obnovy
e teorie grafu
e linearniho programovani

69) Vyberte spravnou odpovéd:
e v teorii obnovy se zkouma obnova homogennich jednotek,
e v teorii obnovy jsou znamé pravdépodobnosti selhani jednotek
e vSechny odpovédi jsou spravné
e pravdépodobnost selhani jednotky v pribéhu jednotlivych obdobi je nezavisla na
selhavani ostatnich jednotek sledovaného souboru

70) Vyberte spravnou odpovéd:

v teorii obnovy se zkouma obnova heterogennich jednotek,

v teorii obnovy jsou heznamé pravdépodobnosti selhani jednotek

vSechny odpovédi jsou spravné

pravdépodobnost selhani jednotky v pribéhu jednotlivych obdobi je nezavisla na
selhavani ostatnich jednotek sledovaného souboru

71) Vyberte co nepatii mezi zakladni predpoklady modelu pod nazvem Economic Order
Quantity (EOQ):

je sledovana polozka jediného typu

poptavka neni pfedem znama a v ¢ase konstantni

velikost vSech objednavek/dodavek je konstantni

nakupni cena je nezavisla na velikosti objednavky

72) Vyberte co nepatii mezi zakladni predpoklady modelu pod nazvem Economic Order
Quantity (EOQ):

je sledovana polozka jediného typu

poptavka neni pfedem znama

velikost vSech objednavek/dodavek je konstantni

neexistuji mnozstevni rabaty

73) Vyberte co patii mezi zakladni predpoklady modelu pod nazvem Economic Order
Quantity (EOQ):

je sledovana polozka jediného typu

poptavka neni pfedem znama

velikost objednavek/dodavek je rizna

nakupni cena je zavisla na velikosti objednavky

74) Vyberte co nepatii mezi zakladni predpoklady modelu pod nazvem Economic Order
Quantity (EOQ):

vSechny odpovédi jsou spravné

poptavka neni pfedem znama

velikost objednavek/dodavek je rizna

nakupni cena je zavisla na velikosti objednavky

75) Vyberte co patfi mezi zakladni predpoklady modelu pod nazvem Economic Order
Quantity (EOQ):



vSechny odpovédi jsou spravné

poptavka je pfedem znama

velikost objednavek/dodavek je konstantni

nakupni cena je ne zavisla na velikosti objednavky (neexistuji mnozstevni rabaty)

76) Kendallova klasifikace modelti HO je zalozena na Sestimistném koédu. Na Sestém
misté (F) je:

kapacita systému ve formé maximalné mozného poctu pozadavku, ¢ekajicich ve fronté
pocet paralelné uspofadanych obsluznych zafizeni

zkratka rezimu fronty

pocet potencialnich pozadavkl

77) Jaké reSeni LP je na obrazku?

e Uloha ma nekonecné mnoho feseni

e Uloha nema konec¢né feSeni (ucelova fce muze na neomezené mnoziné pripustnych
feSeni nabyvat libovolné velkych hodnot)
uloha ma 1 optimalni feseni
uloha nema pfipustné feseni

v

78) Jaké reseni LP je na obrazku?
e Uloha ma nekonecné mnoho feseni
e Uloha nema konec¢né feSeni (uCelova fce mize na neomezené mnoziné pfipustnych
feSeni nabyvat libovolné velkych hodnot)
uloha ma 1 optimalni feSeni
uloha nema pfipustné feseni

X2

79) Jaké reSeni LP je na obrazku?



uloha méa nekone¢né mnoho feseni

uloha nema konec¢né feSeni (uCelova fce mize na neomezené mnoziné pfipustnych
feSeni nabyvat libovolné velkych hodnot)

uloha ma 1 optimalni reSeni

uloha nema pfipustné fedeni

X2

X1

80) Jaké reseni LP je na obrazku?
e Uloha ma nekonecné& mnoho fedeni
e Uloha nema konec¢né feSeni (uCelova fce muze na neomezené mnoziné pripustnych
feSeni nabyvat libovolné velkych hodnot)
uloha ma 1 optimalni feSeni
uloha nema pfipustné feseni

opt

0 >
X3

81) Ktera informace neni charakteristikou preventivni udrzby:

vykonava se bez ohledu na stav poskozeni

vymeénuji se pfi ni ty prvky zafizeni, které jsou opotfebené nad stanovenou mez
vykonava se tehdy, dojde-li k poruSe zafizeni v disledku selhani nékterého prvku
dochazi k odstranéni poSkozenych casti

82) Ktera informace je charakteristikou represivni udrzby:
e vykonava se bez ohledu na stav poskozeni
e vymeéniuji se pfi ni ty prvky zafizeni, které jsou opotfebené nad stanovenou mez
e vykonava se tehdy, dojde-li k poruse zafizeni v dusledku selhani nékterého prvku



nedochazi k odstranéni poskozenych ¢asti

83) Absolutné netrpéliva fronta je pokud:

pozadavek do systému, jehoz vSechny kanaly obsluhy jsou obsazeny, nevstoupi a
rezignuje na obsluhu

pozadavek ¢eka bez ohledu na ¢as tak dlouho, dokud neni obsluha realizovana
pozadavek Ceka ve fronté po urcitou dobu a pak opousti systém, nezacala-li jesté
jeho obsluha

pozadavek do systému, nevstoupi ani v pfipadé kdy jsou vSechny kanaly obsluhy
volné

84) Fronta bez netrpélivosti je pokud:

pozadavek do systému, jehoz vSechny kanaly obsluhy jsou obsazeny, nevstoupi a
rezignuje na obsluhu

pozadavek ¢eka bez ohledu na ¢as tak dlouho, dokud neni obsluha realizovana
pozadavek ¢eka ve fronté po urcitou dobu a pak opousti systém, nezacala-li jesté
jeho obsluha

pozadavek do systému, nevstoupi ani v pfipadé kdy jsou vSechny kanaly obsluhy
volné

85) Casteéné netrpéliva fronta je pokud:

pozadavek do systému, jehoZ vSechny kanaly obsluhy jsou obsazeny, nevstoupi a
rezignuje na obsluhu

pozadavek ¢eka bez ohledu na ¢as tak dlouho, dokud neni obsluha realizovana
pozadavek Ceka ve fronté po urcitou dobu a pak opousti systém, nezacala-li jesté
jeho obsluha

pozadavek do systému, nevstoupi ani v pfipadé kdy jsou vSechny kanaly obsluhy
volné

86) Jaky systém HO je na obrazku?

paralelné uspofadany tfikanalovy systém hromadné obsluhy s jednou frontou
paralelné usporadany tfikanalovy systém hromadné obsluhy s tfemi frontami
paralelné uspofadany dvoukanalovy systém hromadné obsluhy s tfemi frontami
sériové usporadany systém hromadné obsluhy s tfemi kanaly obsluhy

SISHERY
00-O—m

00-0—-m




87) K nakladiim na pofrizeni zasob (objednacim nakladiim) nepatii naklady na:
dopravu

prevzeti zasilky a jeji kvalitativni kontrolou

udrzbu skladovacich zafizeni

poptavkové fizenim

88) K nakladiim na pofizeni zasob (objednacim nakladiim) patfi naklady na:
e dopravu
e najemné skladovacich prostor
e udrzbu skladovacich zafizeni
e mzdové naklady skladnikud

89) K nakladiim na udrzovani a skladovani zasob (objednacim nakladim) patfi
naklady na:

e dopravu

e prevzeti zasilky a jeji kvalitativni kontrolou

e udrzbu skladovacich zafizeni

e poptavkoveé fizenim

90) K nakladiim na udrzovani a skladovani zasob (objednacim nakladim) nepatri
naklady na:

dopravu

najemné skladovacich prostor

udrzbu skladovacich zafizeni

mzdové naklady skladnik(

91) Jaky systém HO je na obrazku?
e paralelné uspofadany dvoukanalovy systém hromadné obsluhy s jednou frontou
e paralelné uspofadany tfikanalovy systém hromadné obsluhy s dvémi frontami
e paralelné uspofadany dvoukanalovy systém hromadné obsluhy s dvémi frontami
e sériové uspofadany systém hromadné obsluhy s tfemi kanaly obsluhy

00-O—~@
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92) M/M/3/8/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je celkova
kapacita systému:
e 3
e 8
e neomezena
e nic z vySe uvedeného



93) M/M/3/8/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je pocet
paralelné usporadanych kanalt
e 3
e 8
e neomezeny
e nic z vySe uvedeného

94) M/M/3/8/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je typ
pravdépodobnostniho rozdéleni popisujici intervaly mezi prichody pozadavki( do

systému:
e konstantni
e exponencialni
e normalni
e nespecifikované

95) D/M/3/9/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je typ
pravdépodobnostniho rozdéleni popisujici intervaly mezi prichody pozadavkl do
systému:

e konstantni

e exponencialni

e normalni

e nespecifikované

96) N/M/2/5/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je typ
pravdépodobnostniho rozdéleni popisujici intervaly mezi prichody pozadavkl do
systému:

e konstantni

e exponencialni

e normalni

e nespecifikované

97) G/M/3/8IFIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je typ
pravdépodobnostniho rozdéleni popisujici intervaly mezi prichody pozadavkl do

systému:
e konstantni
e exponencialni
e normalni
e nespecifikované

98) M/M/2/8/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je typ
pravdépodobnostniho rozdéleni popisujici dobu trvani obsluhy:

konstantni

exponencialni

normalni

nespecifikované

99) M/N/3/6/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je typ
pravdépodobnostniho rozdéleni popisujici dobu trvani obsluhy:



konstantni
exponencialni
normalni
nespecifikované

100) M/D/3/6/FIFO je zkraceny zapis pro systém hromadné obsluhy, ve kterém je typ
pravdépodobnostniho rozdéleni popisujici dobu trvani obsluhy:

konstantni

exponencialni

normalni

nespecifikované



